Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 - Indiase migranten in Nederland

5 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat:
* het Verenigd Koninkrijk (als rijk centrumland) koloniale banden met
India had 1
» zodat Engelssprekende Indiase migranten zich in het Verenigd
Koninkrijk relatief eenvoudig kunnen aanpassen (en daardoor
makkelijker werk kunnen vinden) 1

6 maximumscore 2
Juiste sociaaleconomische verschillen zijn:
— Indiase (kennis)migranten zijn in het algemeen hoger opgeleid dan
migranten uit Afrika.
— Indiase migranten hebben in het algemeen al een baan bij aankomst
(en de migranten uit Afrika nog niet).

per juist sociaaleconomisch verschil 1

7 maximumscore 2

» zakelijke dienstverlening / ICT 1
« Een juiste sociaal-culturele pull-factor is: in deze gemeenten wonen al
veel Indiérs / zijn Indiase sportclubs en/of eetgelegenheden te vinden 1

8 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
+ Indiase migranten vestigen zich in een beperkt aantal gemeenten / niet

gelijkmatig over heel Nederland 1
» zodat vooral de mensen binnen deze gemeenten in contact komen met
de Indiase cultuur (en de rest van Nederland minder) 1
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